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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2010. szeptember 16-i soros ülésén 
 
Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
 
Jelen vannak:   Somogyi Béla polgármester  

   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Józsa László, Kohut Pál, Molnár 
Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Szatmári Benő, Szőke Sándor, Viola 
Gábor - képviselők 
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila – jegyző 
  Török Anita - pénzügyi vezető 
  Szivósné Nagy Szilvia – igazgatási csoportvezető 
  Bálint Dezsőné – óvodavezető 
  Nagy Péter  

 
NAPIREND ELŐTT 

 
Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  
 
A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 13 fő.  
 
Somogyi Béla - polgármester javasolja a napirendi pontok elfogadását az alábbi 
kiegészítéssel: 
 
11. napirendi pont levételre kerül, helyette: A Hivatallal szemben lévő parkoló 
területrendezéséről c. napirendet tárgyalják.  
12. napirendi pontot: Előterjesztés a Művelődési Ház előtti parkoló felújításáról és az 
Önkormányzati utak mentén történő árkok rendezéséről zárt ülés keretében tárgyalja a 
testület.  
17. napirendként felvételre kerül az Arany János utcában megvalósult útfelújítási, útjavítási 
pályázati pénz lemondásáról szóló napirend. 
Az Egyebekben szeretne a Képviselőknek átadott Laptopokról beszélni 
Továbbá a zárt ülés napirend felvételére kerül az SZSZB bizottság póttagjainak megválasztása 
c. napirend. 
 
A Polgármester megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-
e valaki kiegészítést tenni? 

 
A Polgármester úr megállapítja, hogy senki nem kívánja újabb napirendi pont felvételét, ezért 
a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel javasolja és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal a Képviselő - Testület elfogadta. 
 

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról valamint a lejárt határidejű 
határozatokról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
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2.  Előterjesztés a 2010. évi költségvetés II. negyedévi előirányzatának módosításáról 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
3. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2010 évi költségvetésének 2010. 

június 30-i teljesítéséről 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
4. Előterjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulásáról 

Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
5. Előterjesztés a Református Egyház területrendezéséről 

Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
6. Előterjesztés a Dabasi Tűzoltóság pályázatának Önkormányzati támogatásáról 

Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
7. Előterjesztés a fenntartható életmód és ehhez kapcsolódó viselkedésmintákat ösztönző 

kampányok c. pályázati kiíráshoz 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
8. Előterjesztés a Napköziotthonos óvodai ellátás igénybevételéről 

Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
9. Előterjesztés a Bessenyei György Művelődési Ház és Könyvtár Intézményvezetőjének 

vezetői pótlékáról 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

10. Előterjesztés az oktatási intézmények fejlesztő-pedagógiai és logopédiai ellátásáról 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

11. Döntéshozatal a Hivatallal szemben lévő parkoló területrendezéséről 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
12. Előterjesztés a Bugyi V. bányatelek kérelemről 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
13. Előterjesztés a Körforgalmi csomópontokra beérkezett pályázatokról 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
14. Döntéshozatal Szociális és Családvédelmi Központ épület felújítása, közbeszerzési 

eljárásban 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 



 4 

 
15. Döntéshozatal belterületi út építése közbeszerzési eljárásban 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
16. Az Arany János utcában megvalósult útjavítási, felújítási pályázati pénz lemondásáról 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
17. Egyebek 
- Az elektronikus adathordozók winchestereinek megsemmisítéséről 

 
 
Zárt ülés  
 

18. Idősek otthonába való elhelyezés 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
19. Szenvedélybetegek otthonába való elhelyezés 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
20. Előterjesztés a 2010. évi helyhatósági választásokra a szavazatszámláló bizottság 

póttagjainak megválasztására 
Előadó: Szatmári Attila jegyző 

 
21. Előterjesztés a Művelődési Ház előtti parkoló felújításáról és az Önkormányzati utak 

mentén történő árkok rendezéséről 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
 
 

Napirend tárgyalása 
 

 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról valamint a lejárt 

határidejű határozatokról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester beszámolója: 

- Június 18-án eredményt hirdettek az orvosi ügyelet pályázatában, melyet a DELTA 
Mentőszolgálat nyert. 

- Tanévzáró ünnepélyen vett részt a két általános iskolában.  
- Szociális és Jóléti Bizottsági ülés volt, amelyen komoly munkával meghatározták 

azoknak a körét, akik támogathatók az útépítés költségeiben. 
- Rendkívüli Helyi Vidékfejlesztési Elnökségi Ülésen vett részt, ahol szó volt arról, 

hogy a helyi vidékfejlesztési hálózatok működését 2010. július 01-től egy rendelettel 
felfüggesztették,  mert átalakítják a rendszert. 

- Megbeszélést tartott a Táblavilág Kft. ügyvezetőjével, aki utcanév táblákat készített a 
településre és már az engedélyeztetés is folyamatban van.  

- Megtörtént a Református templom és a parkoló területének átadása a kivitelező 
részére, továbbá megtörtént a kerékpárút járda részének műszaki átadása. 
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- Nyolc fővel Körösfőn voltak, melyet egy egyhetes tábor előzött meg. A körösfői 
táborba mindkét általános iskolából mentek gyerekek és játékos vetélkedőt szerveztek 
számukra a Vasvári nap tiszteletére. 

- Élelmiszer segély pályázaton 5.5 tonna élelmiszert nyert az Önkormányzat, melyet 
500 fő között osztottak szét az Önkormányzat dolgozói.  

- A nyár folyamán megtörtént a Kiskunlacházi út műszaki átadása. 
- Két koncertet szervezett a Szerető Szívek Egyesülete, melyhez segítséget nyújtottak az 

Önkormányzat dolgozói a villamos energia kialakításában.  
- A LEADER Egyesület Vidékfejlesztési Iroda szervezésében Erdélyben járt, ahol 

szintén szeretnének LEADER címet elnyerni.  
- Hulladékgazdálkodási Társulási ülésen járt Székesfehérváron, melyen tájékoztató 

hangzott el a hulladékégető kivitelezésének megkezdéséről. 
- Július 23-án megtörtént a kerékpárút műszaki átadása.  
- Birtokhasznosítási Bizottság tartott ülést, mert az Állam tulajdonában lévő földek 

bérletének meghosszabbításáról esett szó, továbbá szó volt olyan rendezetlen 
tulajdonviszonyokról, ahol nem javasolják a 20-25 éves tartósbérlet megkötését, mert 
ezáltal ellehetetlenítik a kis– és középvállalkozásokat.  

- Több probléma is felmerült a Hivatallal szemben megépülő parkoló és a Református 
templom felújítása kapcsán. Az Örökségvédelmi Hivatal komolyan megkövetelte az 
elképzeléseit, mind a színekben, mind a formákban. A munkálatok napokon belül 
elkészülnek, hamarosan a műszaki átadásra is sor kerül.  

- Problémák léptek fel a magas talajvíz miatt a Játszótér építése folyamán.  
- Helyszíni bejárás volt a vállalkozókkal a belterületi útépítés kapcsán. 
- Megtörtént a Batárhegyi Hulladéklerakó területátadása. A STRABAG, mint 

fővállalkozó azt ígérte, hogy szeptember végén megkezdődnek a munkák. 
- Megtörtént a Gyermekjóléti Szolgálat épületére nyert pályázat bontása, továbbá a 

belterületi útépítésének a pályázatbontása is megtörtént.  
- Egyeztetés történt a bezárt telkek azon tulajdonosaival, akikkel még nem sikerült a 

végleges álláspontot kialakítani.  
- Augusztus 26-án helyszíni bejárás volt az elkerülő út északi szakaszán, amire 

megkapta az Önkormányzat az engedélyt, azaz rendelkeznek engedélyes tervekkel.  
- Helyszíni bejárás volt a Szennyvíztisztító telepen, ahol komoly rekonstrukcióra van 

szükség. A nyomóvezetékek és a tartályok el vannak korrodálódva, ezért a felújításuk 
mindenképpen szükséges. Kértek árajánlatot a munkák elvégzésére, melynek összegét 
több mint 10 millió Ft-ra árazták, de hosszú távra helyre lehet állítani a problémát. 

- Sikeresen zárult a Krumplifesztivál megrendezése, melyet a Bugyelláris Egyesület 
szervezett.  

- DAKÖV taggyűlésen vett részt az elmúlt héten, ahol az elmúlt félév eredményeiről 
tárgyaltak. Megállapították, hogy a vízfogyasztás kevesebb volt, mint az elmúlt évben, 
de a cég jól működik. Tájékoztatta a Képviselőket, hogy a törvényi kötelezettségnek 
január óta nem tettek eleget, a Felügyelő Bizottság létszámát három főre kellett 
csökkenteni, melyet a taggyűlésen szavazással döntötték el, mi szerint a három 
legnagyobb település (Dabas, Örkény, Bugyi) adja a létszámot a következő ciklusban.   

- Érdeklődő jelentkezett a Széchenyi téri iskola épületére az ingatlanforgalmazó irodán 
keresztül. Megtekintették az épületet, és elmondta az érdeklődő, hogy idősek otthonát 
szeretne létesíteni. Kérte, hogy a legpontosabb elképzelésekkel írásban jelentkezzenek 
az Önkormányzatnál, hogy a további tárgyaláshoz a Testület elé lehessen terjeszteni.  

- Lefolytatták a vállalkozókkal az ártárgyalást a belterületi útépítéssel kapcsolatban, 
melyet a napirendi pontok között fog tárgyalni a testület.  
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

153/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy elfogadja a két ülés között 
végzett munkáról (2010. június 18.-szeptember 16.), 
valamint a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. Előterjesztés a 2010. évi költségvetés II. negyedévi  

előirányzatának módosításáról 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

Rácz Zsolt képviselő: A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a napirendet megtárgyalta és a 
központi folyósításból származó eltérések átvezetését tartja szükségesnek a költségvetésben. 
Vannak olyan módosítások, amelyeket saját hatáskörben kell elvégezni, de mindent 
összevetve a bizottság elfogadásra javasolja az előirányzat módosítást.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet 
tervezetet és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 

 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő – testülete 
megalkotta a 10/2010. (IX. 20.) sz. rendeletét az önkormányzat 2010. 
évi költségvetéséről szóló 3/2010. (II.26.) sz. rendelet módosításról. 

 
3. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2010 évi 

költségvetésének 2010. június 30-i teljesítéséről 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
 
Rácz Zsolt képviselő: A bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati 
javaslatot. A költségvetés teljesítése napirendnél az Arany János utca felújításának költségei 
és az ahhoz tartozó módosítások teljesítése és annak átvezetése  szükséges.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 
 

154/2010. (IX.16.) sz. határozat 
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Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2010. évi költségvetés június 30-i 
gazdálkodásáról készült beszámolót elfogadja.  
  
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4. Előterjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény  

pénzforgalmi alakulásáról 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Rácz Zsolt képviselő: A napirend tárgyalásakor a bizottság tagjai között felmerült annak 
kérdése, hogy a svájci frank alapú hitelek esetében milyen más megoldásokat lehet választani. 
Szó esett arról is, hogy tárgyalásokat kellene folytatni a K&H Bank vezetőjével arról, hogy a 
svájci frank alapú hitelt milyen feltételekkel lehet euróra váltani. Véleménye szerint 
elhamarkodott döntést nem kell hozni, meg kell vizsgálni, hogyan lehet a belterületi 
útépítéshez felhasználni a kötvényt, vagy adott esetben milyen devizanemre érdemes 
átváltani.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

155/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete az Önkormányzat által kibocsátott kötvény 
2010. augusztus 31. napjáig bemutatott pénzforgalmi 
alakulásáról készült tájékoztatót elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. Előterjesztés a Református Egyház területrendezéséről 

Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: Ismerteti a Testülettel, hogy az egyházi területrendezés során 
beszélt Andó Jánossal, aki elmondta, hogy a Pacsirta ház lakójával az adás-vételkor nem 
készült olyan hivatalos, aláírt bérleti szerződés, amivel eleget tudnak tenni a Testület 
kérésének, mi szerint gondoskodik a Református Egyház Pacsirta Zoltán lakóhelyéről egészen 
élete végéig. 
 
Szatmári Benő képviselő: Úgy gondolja, ahhoz hogy a változási rajzot végre tudják hajtani, a 
Pacsirta féle ház akadályt jelent, mert az Önkormányzat a ház helyén közlekedési lehetőséget 
szeretne biztosítani.  
 
Somogyi Béla polgármester: Jogilag nem akadály, de a változási rajz szerint a ház az 
Önkormányzathoz kerül, ezáltal a Zoltán lakóhelyéről is gondoskodni kell.    
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Józsa László képviselő: Problémának látja, hogy nincs pontosan papírra vetve Pacsirta 
Zoltán lakóhelyének biztosítása, mert az Egyház - Önkormányzat között létrejövő 
területcserével nem lehet senkit hajléktalanná tenni.  
 
Rácz Zsolt képviselő: A Pénzügyi Bizottság is ezeket a pontokat tárgyalt és úgy határozott, 
hogy amíg a jogi feltételek nem tisztázódnak, addig az Önkormányzat ne lépjen és ne hozzon 
döntést.  
 
Somogyi Béla polgármester: Megkérdezi a Testület tagjaitól, hogy a további tárgyalásokhoz 
felmerülhet-e az a lehetőségek között, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő épületet 
biztosítja lakóépületnek, amennyiben bizonytalanná válik Pacsirta Zoltán lakóhelye.  
 
Nagy András Gábor képviselő: Véleménye szerint a Református Egyháznak kell megoldani 
Pacsirta Zoltán lakóhelyét.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

156/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete a Bugyi Református Egyházzal történő 
területrendezés ügyéről addig nem dönt, amíg az 
Egyház hitelt érdemlően a Jegyző és a Polgármester 
Úr részére nem igazolja, hogy a Pacsirta ház 
lakójának „örökös” bérletének egyértelmű jogi 
helyzetét rendezte.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza Somogyi Béla 
Polgármestert, hogy a területrendezést az ügy jogi 
helyzetének tisztázását követően újból terjessze be a 
testület elé.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

6. Előterjesztés a Dabasi Tűzoltóság pályázatának Önkormányzati 
támogatásáról 

Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: Korábban már döntött a testület arról, hogy támogatja a 
tűzoltóságot a fecskendő megvásárlásában, amennyiben nyer a pályázaton. A támogatás 
összege a lakosságszám arányától függ, amennyiben minden település vállalja a terhet. 
Felkereste a tűzoltóparancsnok és elmondta, hogy a pályázat elbírálásakor szükség van a 
települések határozatára, amely már nem csak a szándéknyilatkozatot tartalmazza, hanem a 
támogatás összegét is meghatározza.  
 
Szatmári Benő képviselő: Érdeklődik, hogy minden település támogatja a tűzoltóságot? 
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Somogyi Béla polgármester: Azt az információt kapta a tűzoltóparancsnoktól, hogy minden 
település támogatja a fecskendő megvásárlást.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 
 

157/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete a 2007. november 22-én hozott 221/2007. 
számú határozatát továbbra is fenntartja, mely 
szerint Dabas Város Tűzoltóságának 
gépjárműfecskendő cseréjére vonatkozó pályázatát 
lakosságszám arányosan támogatja.   
 
Az önkormányzat a lakosságszám arányos 
1.414.570.- Ft támogatást továbbra is abban az 
esetben biztosítja, ha valamennyi település vállalja a 
lakosságszám arányos önkormányzati részt.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

7. Előterjesztés a fenntartható életmód és ehhez kapcsolódó 
 viselkedésmintákat ösztönző kampányok c. pályázati kiíráshoz 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Pályázati lehetőség nyílt meg „Fenntartható életmód és ehhez 
kapcsolódó viselkedésmintákat ösztönző kampányok” címmel, melyhez várják a jobbnál jobb 
ötleteket a lakosság részéről is. A pályázathoz az Önkormányzatnak 1 millió Ft önerőt kell 
biztosítani és 9.5 millió Ft-ot lehet elnyerni. A rendezvények kidolgozására egyesületektől és 
intézményektől várják az ötleteket.   
 
Józsa László képviselő: Érdeklődik, hogy mit takar a pályázat, mire lehet pénzt nyerni? 
 
Szivósné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezető: Az egészséges életmóddal és az egészség 
megőrzésével kapcsolatos. 

 
 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
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158/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Közép Magyarországi Operatív Program keretén 
belül a fenntartható életmódot és ehhez kapcsolódó 
viselkedésmintákat ösztönző kampányok címmel megjelent 
pályázati felhíváson (KMOP-2010-3.3.4/A) részt kíván venni. 
A pályázathoz szükséges önrészt, maximum 1 millió Ft-ot a 
2011. évi költségvetésébe beépíti. 
 
A pályázatra benyújtandó rendezvénysorozat részletes 
kidolgozásához felkéri az településen található intézményeket 
és egyesületeket. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. november 8. 

 
8. Előterjesztés a Napköziotthonos óvodai ellátás igénybevételéről 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
Somogyi Béla polgármester: Megjelent egy rendelet, ami rögzíti, hogy a gyermek 2.5 éves 
korától igénybe veheti az óvodai ellátást, amennyiben a gyermek megfelel a három éves korú 
gyermek követelményeinek.  
Felmérést készítettek az óvodák azokkal a szülőkkel, akiknek a gyermekük még nem töltötte 
be a 3. életévét. Az eredmények azt mutatják, hogy több olyan szülő is van, aki igényt tartana 
az óvodai nevelő szolgáltatásra.  
A rendelet lehetőséged ad az igénybevételre, de nem ad utasítást a végrehajtásra és nincs 
hozzá kapcsolódó finanszírozás. Két megoldásra van lehetőség a finanszírozást illetően, ami 
vagy önkormányzati, vagy szülői tehervállalást jelent. 
Bölcsőde fenntartását nem tudják a 10.000 főnél kisebb települések vállalni, a családi napközi 
igényének felmérése azt mutatta, hogy 3-4 fő szerette volna a szolgáltatást igénybe venni. 
Ahhoz, hogy a szolgáltatás nyereséges legyen, legalább 7 fővel kell elindítani a családi 
napközit egy ingatlan esetében.  
 
Török Anita pénzügyi vezető: A költségvetési törvény úgy szabályozza a fizetési 
kötelezettséget, hogy akik október 01-ig betöltötték 3. életévüket, azokra a gyermekekre kap 
az Önkormányzat finanszírozást, illetve akik december 31-ig betöltik a 3. évüket és el is 
kezdik az óvodai ellátás igénybevételét. A 2.5 éves gyermekek után nem jár az egységes 
költségvetési támogatás. Fizetési többletköltség az étkezési díjban jelentkezik, hiszen az 
intézmény fenntartási költsége 25 gyermek esetében is ugyanannyi, mint 28 főnél.  
Dönteni kell arról, hogy a étkezési többletköltséget ki finanszírozza: a szülő, vagy az 
Önkormányzat? 
 
Somogyi Béla polgármester: A létszámot tekintve a testület egy korábbi döntésében lehetővé 
tette, hogy a férőhely 210 fő legyen, ami még a 2.5 éves gyermekekkel sem éri el ezt a 
létszámhatárt.  
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Rácz Zsolt képviselő: A Pénzügyi Bizottság tagjai azt a megoldást látják megfelelőnek, hogy 
a költségeket osszák meg a szülők és az Önkormányzat között. Mivel nincs állami 
finanszírozás, nem várható el, hogy teljes mértékben az Önkormányzat fizesse a költségeket.  
 
Bálint Dezsőné óvodavezető: Elmondja, hogy a 2.5 éves gyermeknek is el kell érnie a 
meghatározott feltételeket ahhoz, hogy fel tudja venni az óvodába. Egyedül tudnia kell enni, 
inni, szobatisztának kell lenni, tudjon beszélni, hogy megértesse magát. Amennyiben nem 
tudja teljesíteni az említett elvárást, nem veheti fel, hiszen ezek elvégzéséhez nem tud dajkát 
biztosítani.  
Érdeklődik, hogy mit tegyen abban az esetben, ha a szülő beíratja a 2.5 éves gyermekét az 
óvodába, majd az első hét után kiderül, hogy nem szobatiszta, vagy nem tud önállóan enni? 
Természetesen a három éves gyermeknél is előfordulhat, hogy bepisil, de rendszerességgel 
nem fordulhat elő. 
 
Bálintné Balogh Mária képviselő: A feltételeket előre tudatni kell a szülőkkel. 
 
Szőke Sándor képviselő. Úgy gondolja, hogy az Önkormányzatnak a lehetőséget és a 
hozzárendelt pénzt kell biztosítani, a törvényben előírt feltételekbe nem szólhat bele, a 
szakmai kérdésekben az óvodának kell dönteni. 
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen és 2 nem szavazattal elfogadta a testület 
 

159/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
hozzájárul, hogy a 2 és fél éves kort betöltött gyermekek 
az óvodai nevelést a 3. életévüket betöltött gyermekekkel 
azonos feltételek szerint vegyék igénybe.  
 
Az étkezési térítési díj többletköltségét az önkormányzat 
saját költségvetéséből finanszírozza.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Bálint Dezsőné óvodavezető 
   Somogyi Béla polgármester 

 
9. Előterjesztés a Bessenyei György Művelődési Ház és Könyvtár 

Intézményvezetőjének vezetői pótlékáról 
Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
Somogyi Béla polgármester: Az (iskola, óvoda, műv. ház) Intézményvezetők  korábban is 
azonos feltételekkel kapták a vezetői pótlékot. A törvényi változás ettől az évtől teszi lehetővé 
a pótlékalap 500 %-ban történő megállapítását, amelyet már a másik két intézményvezető 
esetében a kinevezéskor megtettek.  
 
Rácz Zsolt képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 
határozati javaslatot. A tagok között felmerült annak a kérdése, hogy mi alapján lett az 500 % 
megállapítva? 
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Szatmári Attila jegyző: A törvény a magasabb vezető, valamint a vezetői beosztásban 
dolgozók körét, valamint a vezetői pótlék minimális mértékét tartalmazza. A közalkalmazotti 
törvény minimum 200 %-ban írja elő a vezetői pótlék mértékét, de 500 %-ban maximálva is 
van.  
Amikor ki lett nevezve a Művelődési Ház intézményvezetője, akkor a vezetői pótlék mértéke 
az éppen aktuális maximum %-ban lett megállapítva, most a törvényben megemelkedett 
maximális pótlék emelése miatt szükséges újabb döntés.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület 
 

160/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Bessenyei György Művelődési Ház és 
Könyvtár Igazgatójának, Józsa Lászlónak a magasabb 
vezetői pótlékát 2010. július 1-től kezdve a mindenkori 
pótlékalap 500%-ában határozza meg. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester               

 
 

10. Előterjesztés az oktatási intézmények fejlesztő-pedagógiai és 
logopédiai ellátásáról 

Véleményező: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
 
Somogyi Béla polgármester: Ismerteti, hogy a környező településeken a „Kertváros” Gyáli 
Kistérség addig nem szívesen tette meg a logopédiai ellátást, amíg – Bugyi községhez 
hasonlóan -, helyi vállalkozók el tudták látni ezt a feladatot. Úgy döntött a Kistérség, hogy 
felvesz egy fejlesztőpedagógust, és Bugyi Nagyközségben is a heti 10 órából 5 óraszámban 
vele oldja meg az ellátást.  
A bizottság azt javasolja, hogy a logopédiai ellátást továbbra is bugyi pedagógusok 
bevonásával lássa el, még akkor is, ha a Kistérség nem finanszírozza a máik öt órát. Ebben az 
esetben az Önkormányzat átvállalja a költséget.  
 
Szatmári Attila jegyző: Javasolja, hogy a későbbiek folyamán is legyenek előtérbe a helyi 
pedagógusok, és szakmailag az indokolt, hogy 5-5 órában a helyi és a Kistérség pedagógusai 
lássák el a feladatot.  
 
Rácz Zsolt képviselő: Javasolja, hogy a határozati javaslatot bontsák ketté, mert a második 
rész feltételes módban van írva, ami okafogyottá válik, amikor a Kistérség a szerződést 
aláírja.   
 
Török Anita pénzügyi vezető: A Kistérségnek a feladatot mindenképp el kell látni, ami után 
normatívát, finanszírozást kap.   
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További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

161/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
az óvodai és iskolai fejlesztőpedagógiai feladatok 
ellátását a Kertváros Gyáli Kistérségen keresztül helyi 
pedagógus igénybevételével támogatja. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester    
 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 

            
162/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
Amennyiben a Kistérség a feladatellátást nem helyi 
pedagógussal oldja meg, úgy az önkormányzat a teljes 
fejlesztőpedagógiai foglalkozást saját költségvetéséből 
biztosítja.  

 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester               

 
 

11. Döntéshozatal a Hivatallal szemben lévő parkoló 
területrendezéséről 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
 
Somogyi Béla polgármester: A parkoló építése előtt derült ki, hogy a jogi határ nem egyezik 
meg a természetes határral. Nehezen, de sikerült megegyezni Szabó Miklósnéval a 
telekhatárral kapcsolatban. Emiatt a rajzot is módosítani kellett, más alakzata lett a 
megvalósult parkolónak, de a mérete nem változott. A jelenlegi határozatra azért van szükség, 
mert területet kellett cserélni.  
 
Szatmári Attila jegyző: A határozat tartalmazza a telekalakítással kapcsolatos 
adatszolgáltatási és szerződéses költségeket, amit az Önkormányzatnak vállalni kell.  
 
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
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163/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete, 
mint a Bugyi 13 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a változási vázrajz szerinti 
telekalakításhoz a tulajdonosi hozzájárulását megadja.    
2.   Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a Bugyi 
Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő 13 hrsz-ú és a 
szomszédos 11/1 hrsz-ú terület – a mellékelt 98/2010. számú 5-
1101/2010 E-21/2010 számon 2010. szeptember 01 napján záradékolt 
változási vázrajz szerinti – megosztásához telekalakítási kérelmet 
nyújt be.  
 
3. Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a 
13 és 11/1 hrsz-okra vonatkozó Gálik Ágnes földrendező mérnök által 
adott bruttó 55.000,-Ft összegű vállalási árat. 
  
A Képviselő-testület felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert az 
ingatlan rendezéséhez szükséges valamennyi okirat aláírására  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. december 31. 

 
12. Előterjesztés a Bugyi V. bányatelek kérelemről 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
Somogyi Béla polgármester: 3000 m2 –es nagyságú területről van szó, amit az egykori 
telekosztásokkal hol besoroltak, hol nem soroltak be a bányaterületbe. Jelenlegi helyzet 
szerint az Önkormányzat tulajdonában van, de ez sem a kutatások sem egyéb munkálatok 
során nem derült ki. Mai helyzet szerint bármihez kezd a vállalkozó, - akár csak egy új 
műszaki üzemi tervhez -, az Önkormányzat hozzájárulására van szükség. 
Azt a javaslatot tette a kavicsbánya ügyvezetője, hogy termőföld áron megvásárolja az 
említett területet az Önkormányzattól 200 ezer forintért, továbbá minden egyéb költséget is 
vállal.  
 
Nagy Péter jelezte, hogy szeretne szót kérni és hozzászólni a napirendhez.   
 
A Polgármester úr szavazásra bocsátja a hozzászólásról szóló határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

164/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a testületi ülésen 
megjelent Nagy Péter a napirendi pontokhoz 
hozzászólhat és véleményt mondhat. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 
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Nagy Péter: Javasolja, hogy ne adja el az Önkormányzat a területet, hanem tartsa meg, mint 
önrészt és osztozzon a haszonból.  
 
Szatmári Benő képviselő: Azt javasolja, hogy a napirend kerüljön levételre, egy másik ülés 
keretében tárgyalják. 
 
Vélemény, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a napirend levételéről 
szóló határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

165/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a „Bugyi V. 
bányatelek kérelem” c. napirend levételre kerül, 
melyet a következő Képviselő- testületi ülésen 
tárgyalnak. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
13. Előterjesztés a Körforgalmi csomópontokra beérkezett 

pályázatokról 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

Somogyi Béla polgármester: A körforgalom építése eléggé előre haladott állapotban van, 
ezért szükséges a mielőbbi döntés, mert közeledik kertészet ideje. Az automata 
locsolórendszerhez a csöveket a DAKÖV Kft fekteti le a földbe.  
 
Szőke Sándor képviselő: Ahogy a rajzokon is látja, nagyon sok pályázó virágokkal, 
cserjékkel szeretné megvalósítani a parkosítást. Ezt azért látja problémának, mert a növények 
elgazosodnak, a rendben tartása gondot okoz. Véleménye szerint egyszerűbb megoldást kell 
találni, fő szempont a tisztán tartása kell, hogy legyen. 
 
Somogyi Béla polgármester: A felhívásban az is meg volt fogalmazva, mivel ez lesz a „falu 
kapuja”, ezért legyen szép, de egyszerűen kezelhető.  
 
Rácz Zsolt képviselő: Érdeklődik, hogy kinek a feladata lesz a körforgalom tisztán tartása? 
 
Somogyi Béla polgármester: Akárcsak az árkok szélét, a körforgalom parkját is a Magyar 
Közút tartja rendben, de még a beruházás megkezdése előtt az egyeztető tárgyaláson kérte, 
hogy az Önkormányzat szeretné átvenni a körforgalmi csomópontot kezelésbe éppen azért, 
hogy ne úgy nézzen ki, mint a legtöbb helyen az utak mentén látható, elhanyagolva és 
gazosan.  
Javasolja, hogy a napirend kerüljön levételre, mert a képek nem jól láthatók, nem lehet 
elbírálni a pályázatokat. 

 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a napirend 
levételéről szóló határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a 
testület 
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166/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 
úgy dönt, hogy a „Körforgalmi csomópontokra beérkezett 
pályázatok” c. napirend levételre kerül, melyet majd a 
következő Képviselő- testületi ülésen tárgyalnak. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal. 

 
14. Döntéshozatal Szociális és Családvédelmi Központ épület felújítása,  

közbeszerzési eljárásban 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy két közbeszerzési eljárásban kell döntést 
hozni. Négy pályázó indult, ebből csak egy érvényes ajánlat volt, ami nem a legolcsóbb, de a 
testületnek meg kell hozni a döntést.  
 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

167/2010. (IX.16.) sz. határozat 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján Szociális és Családvédelmi 
Központ kihelyezett új irodájának felújítása (KÉ-
21192/2010) közbeszerzési eljárást eredményesnek 
nyilvánítja. 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 23 (Eredményhirdetés) 
 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 

 
168/2010. (IX.16.) sz. határozat 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján Szociális és Családvédelmi 
Központ kihelyezett új irodájának felújítása (KÉ-              
21192/2010) közbeszerzési eljárásban a 
1) Munkabíró Kft.-  székhelye- 2364 Ócsa, Falu Tamás u. 16. 
2) CREO-Team Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató 
Kft. - székhelye: 1091 Budapest, Hurok u. 5. 
3 GOMÉP Ipari és Kereskedelmi Kft.- székhelye: 6050 
Lajosmizse, Dózsa Gy. út 219. 
ajánlatait   

a Kbt. 88. §. (1) bekezdés  f) pontjai alapján érvénytelenné 
nyilvánítja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 23.(Eredményhirdetés) 
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 
 

169/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján a Szociális és Családvédelmi 
Központ kihelyezett új irodájának felújítása (KÉ-    
21192/2010) közbeszerzési eljárásban a Prím Építő Kft.- 
székhelye: 1083 Budapest, Illés u. 17., fsz. 2.. szám alatti 
ajánlattevő ajánlatát – mint összességében legelőnyösebb 
ajánlatot nyertes ajánlatnak nyilvánítja. 

                                                   

2) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a PRIM 
ÉPÍTŐ KFT.- székhelye: 1083 Budapest, Illés u. 17., fsz. 2 
szám alatti ajánlattevő az ajánlatban foglalt feltételekkel és 
nettó 27.836.981,-Ft+ Áfa, azaz bruttó 34.796.226,- Ft, 
azaz bruttó Harmincnégymillió hétszázkilencvenhatezer 
kettőszázhuszonhat  forint ajánlati árral a szerződést 
megkösse.  
 
Felelős: Somogyi Béla 

                                             Határidő:: 2010. szeptember 24. (Eredményhirdetés) 
                                                                2010. október 12. (Szerződéskötés) 

 
15. Döntéshozatal belterületi út építése közbeszerzési eljárásban 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy a Bíráló Bizottság meghozta döntését, de a 
végleges döntést a testületnek kell meghoznia. 
 
Nagy András Gábor képviselő: A pályázatban „A” és „B” munkatípusként szerepelt. Az 
„A” munkatípusra (pályázatos utcák) két pályázó volt, a PUHI Tárnok Kft és a Duna Aszfalt 
Kft. A Bíráló Bizottság - mint összességében legelőnyösebb ajánlatot-, első helyre a Duna 
Aszfalt Kft.-t javasolja.  
A „B” munkatípusra (nem pályázatos utca) három érvényes pályázat érkezett: PUHI Tárnok 
Kft., Duna Aszfalt Kft. és a Magyar Aszfalt Kft.  
A bizottság a sorrendet - bírálati szempont alapján - a következőképp határozta meg: 
1. Duna Aszfalt Kft.  
2. Magyar Aszfalt Kft. 
3. PUHI Tárnok Kft.  
 
Somogyi Béla polgármester: A napirendet kiegészíti azzal, hogy augusztus 13-án volt 
ártárgyalás, melyet másik kettő előzött meg, és a három tárgyalás eredményeképpen 91 millió 
Ft-ot sikerült alkudni.  A pályázatos utcáknál – a 3 cm-es aszfaltvastagság megnövelésével is-, 
alacsonyabb árajánlatot kapott az Önkormányzat, mint amennyire tervezve volt. Ennek 
eredményeképpen bizonyos nagyságú támogatási összegről is le kell mondani.  
 



 18 

Nagy Péter: Az útépítéssel kapcsolatban kifogásolja, hogy az utcáknak nincs 
talajstabilizációja és oldalról sincs merevítve. Úgy gondolja, hogy ezek nélkül a megoldások 
nélkül nem lehet utat építeni.  
 
Somogyi Béla polgármester: Ismerteti a következőket: az út nem teherautó forgalomra van 
tervezve, az utat mérnöki iroda tervezte, a közlekedési hatóság engedélyezte, a pályázaton a 
műszaki szakemberek bírálták el, a kivitelezők a helyszíni bejárás során a megépítésre 
alkalmasnak találták és be is árazták. 
 
 Rácz Zsolt képviselő: Érdeklődik, hogy a tárgyalás során a Duna Aszfalt Kft. vállalta-e, 
hogy több utcát tud egy időben építeni? 
 
Somogyi Béla polgármester: A tárgyalásos megbeszélésen erről nem esett szó, de annyi 
változás történt a határidőben, hogy a nem pályázatos utcák aszfaltozásának határidejét 
kitolták 2011. június 30-ra. A pályázatos utcákban a 2010. november 15-i határidőt tartani 
kell, ott nem kapott engedményt a vállalkozó.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

170/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján „Belterületi Útépítés” (KÉ-
20009/2010) közbeszerzési eljárást  

„A”részre 
vonatkozóan  eredményesnek nyilvánítja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 17.(Eredményhirdetés) 

 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 

171/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján „Belterületi Útépítés” (KÉ-
20009/2010) közbeszerzési eljárás  

„A”részre 
vonatkozóan a nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb 
ajánlatot tevőnek a PUHI-TÁRNOK Kft.  Székhely: 2461 
Tárnok, Fehérvári út 34. szám alatti ajánlattevőt  nyilvánítja. 

Ellenszolgáltatás összege: bruttó: 285.000.000, azaz 
kettőszáznyolcvanötmillió forint 

  
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 17.(Eredményhirdetés) 
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 
 
 
 
 

172/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján „Belterületi Útépítés” (KÉ-
20009/2010) közbeszerzési eljárás  

„A”részre 
vonatkozóan DUNA ASZFALT  KFT.- székhelye: 6060 
Tiszakécske, Béke u. 150. szám alatti ajánlattevő ajánlatát – 
mint összességében legelőnyösebb ajánlatot nyertes 
ajánlatnak nyilvánítja. 

                                                   

3) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a DUNA 
ASZFALT  KFT.- székhelye: 6060 Tiszakécske, Béke u. 150. 
szám alatti ajánlattevő az ajánlatban foglalt feltételekkel és 
bruttó 279.000.000,- Ft, azaz bruttó Kettőszázhetvenkilenc 
millió forint ajánlati árral a szerz ődést megkösse.  
 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 17.(Eredményhirdetés) 

                                                                  Eredményhirdetést követő 20. nap  
 
 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 
 
 

173/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján „Belterületi Útépítés” (KÉ-
20009/2010) közbeszerzési eljárást  

„B”részre 
vonatkozóan  eredményesnek nyilvánítja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 17.(Eredményhirdetés) 

 
 
 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
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174/2010. (IX.16.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján „Belterületi Útépítés” (KÉ-
20009/2010) közbeszerzési eljárás  

„B”részre 
vonatkozóan a nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb 
ajánlatot tevőnek a Magyar Aszfalt Kft.  Székhely: 
1135 Budapest Szegedi út 35-37. szám alatti ajánlattevőt  
nyilvánítja. 

Ellenszolgáltatás összege: Bruttó: 178.031.438,-, azaz 
Egyszázhetvennyolc millió harmincegyezer 
négyszázharmincnyolc forint 

  
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 17.(Eredményhirdetés) 

 
 
 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 
 
 

175/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 
bírálóbizottság javaslata alapján „Belterületi Útépítés” (KÉ-
20009/2010) közbeszerzési eljárás  

„B”részre 
vonatkozóan DUNA ASZFALT  KFT.- székhelye: 6060 
Tiszakécske, Béke u. 150. szám alatti ajánlattevő ajánlatát – 
mint összességében legelőnyösebb ajánlatot nyertes 
ajánlatnak nyilvánítja. 

                                                   

4) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a DUNA 
ASZFALT  KFT.- székhelye: 6060 Tiszakécske, Béke u. 150. 
szám alatti ajánlattevő az ajánlatban foglalt feltételekkel és 
bruttó 177.000.000,- Ft, azaz bruttó Egyszázhetvenhét 
millió forint ajánlati árral a szerz ődést megkösse.  
 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 2010. szeptember 17.(Eredményhirdetés) 

                                                                  Eredményhirdetést követő 20. nap 
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16. Az Arany János utcában megvalósult útjavítási, 
 felújítási pályázati pénz lemondásáról 

      Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Az előterjesztés arról szól, hogy a vállalkozó alacsonyabb árért 
vállalata el, mint amennyi pénzt a pályázaton nyert az Önkormányzat, ezért az arányos 
pályázati pénzről le kell mondani. 
 
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
 
 

176/2010. (IX.16.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Képviselő-testülete a KMRFT-TEUT-
154/2009. sz. pályázat alapján valósította meg az Arany János 
utcában az útjavítási, felújítási munkákat. 
A beadott pályázat összköltsége: 15.159.519 Ft. volt, amihez a 
Tanács 7.579.759 Ft-os támogatást nyújtott. 
A beruházás ténylegesen 13.617.135 Ft-ba került, így az 
1.841.274 Ft-os különbségre jutó 920.637 Ft pályázati 
összegről az Önkormányzat lemond.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

17. Egyebek 
 

a) Laptopokról 
 

Somogyi Béla polgármester: Kéri a Képviselőket, hogy aki nem indul a választásokon, a 
laptopokat október 01-ig adja le a Hivatalba.  
 

b) Az elektronikus adathordozók winchestereinek megsemmisítéséről 
 

Nagy András Gábor képviselő: Minden adatrögzítőt, amit a Hivatal és Intézményei 
használnak, majd a későbbiekben eladnak, azon adathordozók winchesterét törölni kell, vagy 
meg kell semmisíteni.   
 
Szatmári Attila jegyző: A bizottsági ülésen szó volt róla, hogy milyen formában lehet ezt az 
eljárást rögzíteni, majd arra a döntésre jutottak, hogy van a Hivatalnak és az Intézményeknek 
az adathordozókkal kapcsolatos leltározási szabályzata, melyben egy újabb pont rögzíteni 
fogja a megsemmisítést.  
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Tájékoztatja a képviselőket, hogy jelenleg is úgy történik a rendszergazda által üzemeltetett 
winchesterek karbantartása, hogy a formattálás után használhatatlan adathordozók 
memóriakártyáját átszúrja, ezáltal használhatatlanná válik, és nem lehet róla adatod leszedni. 
 
Képviselőtestület az adathordozókkal kapcsolatos tájékoztatást tudomásul vette. 
 
További napirend az ülés keretében nincs.  
 
Ezt követően a polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőire Rácz Zsolt és 
Csizmadi László képviselők személyében.  
 
A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal a testület elfogadta. 
 
Ezek után a Testület ünnepi műsor keretében zárta az ülést a Bessenyei György Művelődési 
Házban, ahol beszédet mondott Somogyi Béla polgármester és egyben megköszönte a 
Képviselők négy éves munkáját. 
 
 

Kmf. 
 

 
 

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyző 
 
 
 
Hitelesítő képviselők: 
 
 
 
 

         Rácz Zsolt                                                                 Csizmadi László 


